
KAJ JE DAVČNA ŠTEVILKA 
Davčna številka je 16-mestna koda, sestavljena iz 
črk in številk, ki označujejo osebne podatke 
državljana: 

✔    prve 3 črke so za priimek 

✔    druge 3 črke so za ime 

✔    prvi dve številki sta zadnji dve številki rojstne 
letnice 

✔    deveti znak je črka, ki predstavlja rojstni mesec 

✔    naslednji dve številki sta rojstni dan  
(za ženske je povečan za 40 enot) 

✔    znaki od 12. do 15. mesta označujejo italijansko 
občino ali tujo državo rojstva 

✔    zadnjo črko sistem izračuna avtomatično. 
 
 
ČEMU SLUŽI 
Davčna številka identificira državljana v odnosih z 
javno upravo in je potrebna za registracijo pri 
lokalnem zdravstvenem podjetju (Asl) in izbiro 
zdravnika. 
Veljavna je le tista, ki jo je izdala in potrdila Agencija 
za prihodke in nima roka veljavnosti. 

Poslana je z navadno pošto: 
✔    na naslov bivališča za državljane, ki ga imajo 

✔    na fiskalni naslov, ki ga je državljan nerezident 
sporočil, ob zahtevi davčne številke. 
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DAVČNA ŠTEVILKA 
ZA TUJE DRŽAVLJANE 
(DRŽAVE IZVEN EU) 

Tujim državljanom, ki prispejo v Italijo dodelijo 
davčno številko: 

✔    Enotna vstopna točka za priseljevanje, v 
vsaki prefekturi in odgovorna za izdajanje 
dovoljenj za vstop tujim državljanom, ki 
zaprosijo za dovoljenje za prebivanje zaradi 
odvisne zaposlitve ali združitve z družino 

✔    Kvestura, urad državne policije, za tuje 
državljane, ki zaprosijo za druge vrste dovoljenj 
za prebivanje. 

Enotna vstopna točka za priseljevanje dodeli 
začasno številčno davčno številko. Ob izdaji 
dovoljenja za prebivanje pridobi tuj državljan 
dokončno davčno številko (sestavljeno iz črk in 
številk). Kdor zaprosi kvesturo za dovoljenje za 
prebivanje, dobi takoj dokončno davčno številko. 
Če imata dve ali ima več oseb podatke, ki ustvarijo 
isto davčno številko, Enotna vstopna točka za 
priseljevanje ali kvestura povabi državljana, da se 
oglasi v katerem koli uradu Agencije za prihodke, 
ki bo po preverjanju izdala dokončno davčno 
številko. 

 

TUJI DRŽAVLJANI, KI ZAPROSIJO ZA 
MEDNARODNO ZAŠČITO 

Tujim državljanom, ki zaprosijo za mednarodno 
zaščito, dodeli davčno številko kvestura/obmejna 
policija ob zahtevi. Če imata dve ali ima več oseb 
podatke, ki ustvarijo isto davčno številko, kvestura 
povabi državljana, da se oglasi v katerem koli 

uradu Agencije za prihodke, ki bo po preverjanju 
izdal dokončno davčno številko. 

Z začasno davčno številko se lahko državljan 
prijavi pri krajevni zdravstveni enoti Asl in izbere 
zdravnika. 

 

MLADOLETNI TUJCI BREZ UREJENEGA 
STATUSA ALI BREZ SPREMSTVA 

Mladoletnim tujcem brez urejenega statusa ali 
brez spremstva davčno številko dodeli Agencija za 
prihodke na zahtevo krajevnega zdravstvenega 
podjetja Asl, ki je dolžno mladoletnika vpisati v 
državno zdravstveno službo. 

Asl sporoči davčno številko osebi, ki ima starševsko 
odgovornost, ali osebi, odgovorni za strukturo, ki 
gosti mladoletnika. 

 

UKRAJINSKI BEGUNCI  
(poseben postopek sprejema) 

Ukrajinski državljani, ki zaprosijo za začasno 
zaščito, dobijo dokončno davčno številko od 
kvesture, ko oddajo prošnjo za dovoljenje za 
začasno prebivanje. 

Samo če imata dve osebi ali ima več oseb 
podatke, ki ustvarijo isto davčno številko, kvestura 
izda državljanu začasno številčno davčno številko 
in ga povabi, naj se oglasi v katerem koli uradu 
Agencije za prihodke, ki bo  izdal dokončno 
davčno številko. 

 

TISTI, KI REDNO PREBIVAJO V ITALIJI BREZ 
DAVČNE ŠTEVILKE 

Tujci, ki zakonito prebivajo v Italiji, vendar še nimajo 

davčne številke, lahko zanjo zaprosijo na katerem 
koli uradu Agencije za prihodke. 

✔    veljavnim dovoljenjem za bivanje 

✔    veljavnim potnim listom z ustreznim vizumom 
(če je potreben) ali drugim dokumentom, ki ga 
priznavajo italijanski organi 

✔    potrdilom o identiteti, ki ga izda diplomatsko 
ali konzularno predstavništvo izvorne države v 
Italiji 

✔    italijansko osebno izkaznico. 

Za zahtevek davčne številke je treba predložiti 
izpolnjen in podpisan obrazec AA4/8 ter enega  
izmed zgoraj navedenih veljavnih osebnih 
dokumentov. Predloga in navodila za izpolnjevanje 
so na razpolago na strani “Modello e istruzioni 
AA4/8” spletnega mesta Agencije za prihodke. 

 
DRŽAVLJANI SKUPNOSTI 
(DRŽAVE EU) 

Državljani EU, ki nameravajo ostati v Italiji, lahko 
zahtevajo davčno številko s predložitvijo obrazca 
modello AA4/8 teritorialnemu uradu Agencije za 
prihodke. Zahtevek mora biti utemeljen in priložen z 
veljavnim dokumentom (potnim listom ali osebno 
izkaznico, veljavno za izhod iz države). 

Davčno številko lahko državljan zahteva tudi pri 
italijanskem konzularnem predstavništvu v svoji izvorni 
državi. 

Državljani EU lahko izkoristijo državno zdravstveno 
službo z zdravstveno izkaznico, ki jo je izdala država 
njihovega bivališča (TEAM – evropska kartica za 
zdravstveno zavarovanje). 
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